

在苦难中保持善良

【明慧网】在中共对法轮功持续 25 年的迫害中，大批善良民众、社会精英不幸失去了生命；大批修炼者的黄金年华在冤狱或困顿漂泊中度过。然而，法轮功没有消失，法轮功学员没有退却，我们在自身的苦难中，仍然保持善良，同时唤醒着世人善念。

患绝症 获大法救度

我曾患绝症“重症肌无力”，多年来山南海北到处医治都未能痊愈，每天在痛苦中煎熬：全身无力，吞咽无力，严重时喝水从鼻子出来。在万般无奈绝望之时，1998 年我有幸遇到了法轮大法。

开始看大法书时我需要揪着眼皮看，眼肌无力，之后越看越精神，越看身体越好，也不用揪眼皮了，咽饭也顺畅了。炼功半年，我所有疾病全无，一身轻，心里充满了阳光。

说真话遭中共迫害

可是晴天霹雳，1999 年 7.20 迫害开始了。面对媒体铺天盖地的造假宣传，我坐在床上哭了 3 天，怎么也想不明白：这么好的大法，这么好的师父，教我们按真善忍原则修心向善，健康身体，做个有益社会的好人，怎么成邪的了呢？

我进京上访，为大法为师父鸣冤，为此遭中共残酷打压，看守所、劳教所、监狱，累计十几年非法监禁关押，受尽人间欺侮及酷刑折磨，九死一生。邪恶的迫害都没能撼动大法修炼者的意志。我们在大法中修炼出的大善大忍的胸怀，化解邪恶，结善缘，把真善忍的美好带给世间。

看守所里的小偷洗心革面

在看守所与在押人员相处的日子里，我处处关心她们，教她们按真善忍做人。

一天，有个山东小姑娘到我身旁感激地对我说：阿姨，我要早认识你们法轮功就好了，就不会以偷钱谋生了，真是悔恨哪！你们和电视上演的法轮功可不一样，看来真是电视造假。后来她也炼法轮功了。警察知道后把她叫到走廊谈话威胁：再炼法轮功就重判你。小姑娘斩钉截铁地说：“重判我也炼，法轮功都是好人，我也要学法轮功做个好人，洗心革面不再偷了。”她边说边哭，我们在屋内听了都好感动，法轮大法让这个生命觉悟了。

警察见证奇迹 善待大法弟子

那年，我又被国保大队绑架，对我施酷刑造成腰部、胸部骨折及肌体多处受伤，之后关押到看守所，被法院非法判重刑。我反迫害绝食近一年，遭看守所野蛮灌食，灌进去的食物都从鼻子嘴里流出来。那时我骨瘦如柴，身体受到严



重损伤，以保外就医的形式释放。哥哥把我背回家，我所在地派出所警察来我家，瞅瞅我走了。数日后，他又来了，一进门用惊讶的眼神瞅着我：“你……吃了什么补品了，恢复得这么快。”

我刚回家时走路得扶着墙，炼功得靠着墙，面黄肌瘦，不到 10 天，经过学法炼功身体好了，满面红光精神十足。我把桌上的书《转法轮》递给他：“小伙子，看看这本书吧，这就是答案，看完你就明白了。”并给他讲了我得绝症起死回生的经历。

警察看完书给我送回来了，从此他改变了对大法的偏见，并且善待大法弟子。◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



遭绑架后信息全无 成都杨益凡被非法关押

【明慧网】四川省成都市法轮功学员杨益凡，于一年前的二零二三年五月十九日中午被警察绑架，之后一直没有任何消息。最近获知，杨益凡现被非法关押在位于成都市郫都区安靖镇的成都市看守所0905号监室。

杨益凡，曾用名刘泉（刘全），今年约五十多岁，原航天7111厂职工，他曾为该厂产品作出重要贡献。杨益凡一九九六年上半年走入大法修炼。中共迫害法轮功后，他因坚持真、善、忍信仰，遭到中共迫害。

二零零八年四月一日，杨益凡为避免被单位保卫处人员绑架，被迫离家，漂泊多年，期间他被单位非法开除工作，妻子被迫与他离婚，儿子被判给女方。

二零一二年十月十三日下午，杨益凡在安岳县被安岳县国安大队大队长蒋明全等警察绑架，他被劫

持到资阳市迎接镇二娥湖洗脑班迫害。杨益凡被秘密关押三个多月后，他父亲杨建中才得知他的下落，找到资阳二娥湖洗脑班要人，却被洗脑班恶徒赶走。

如今，杨益凡再次被绑架、关押。请外界关注杨益凡遭迫害情况。

父亲、继母多次遭绑架、骚扰等迫害

杨益凡的父亲杨建中是国家级工程师，曾为航天7111厂重新建厂节省了几千万元投资，曾获得四川省“优秀造价工程师”称号。中共迫害法轮功后，杨建中和老伴多次遭中共人员骚扰、抄家，几次被绑架到洗脑班迫害。

二零零八年八月七日，时年70岁的杨建中老人被警察绑架到温江拘留所，被迫害十五天后，又被劫持到新津洗脑班迫害。在洗脑班，杨建中疑被恶徒偷偷下药，出

现头昏脑胀、成天昏昏嗜睡的症状，他回家后记忆力丧失，以前的东西都想不起来了。

二零一一年十月十三日上午，时年73岁的杨建中被航天7111厂离岗管理部人员骗到办公室后，被保卫部部长李善清、保卫部干事吴涛、郭军、公平派出所两个警察及离岗管理部书记孙光友等绑架到新津洗脑班，他被非法关押49天。

二零一二年九月十八日上午，时年74岁的杨建中老人被温江区委政法委、公平派出所、航天7111厂保卫部、航天7111厂退休办人员联合绑架、劫持到新津洗脑班迫害。杨建中坚决不配合，当天下午得以回家。

杨益凡的继母白群芳是和盛镇土桥村人，一九九八年三月开始修炼法轮大法。中共迫害法轮功后，她因坚持信仰，多次遭中共人员绑架、关押、被迫流离失所。◇

四川省彭州市濛阳镇多位法轮功学员被骚扰

【明慧网】二零二四年以来，四川省彭州市濛阳镇派出所警察，伙同社区或村干部骚扰、恐吓众多法轮功学员，伤害了法轮功学员本人和他们的家庭。

二零二四年五月十五日中午，彭州市濛阳镇派出所四个警察，三男一女，闯入三王村法轮功学员艾克秀家中，说有人举报她。然后，警察就在艾克秀家中把她用手铐反铐起来，并非法抄了她的家。之后，警察用警车把艾克秀劫持到医院检查，然后把她关入彭州市拘留所十五天。十五天满后，警察强制艾克秀在释放证明上签字，才放人。

二零二四年九月二十三日上午十点过，彭州市濛阳镇宝石村妇女主任王小蓉等三人闯入该村法轮功学员肖兴凤家骚扰迫害。

二零二四年十月十一日重阳节下午两点过，彭州市濛阳镇谢富云社区干部到法轮功学员韩小凡家敲门骚扰。韩小凡一开门，他们就给她照相，然后就走了。

二零二四年十月三十一日上午十一点过，濛阳镇三王村法轮功学员艾克秀在离家不远的地方，被濛阳镇派出所三个警察绑架到派出所。在派出所里，艾克秀被五、六个警察强制盖手印，然后又被弄到医院检查后，才被放回家。

二零二四年十一月三日，濛阳镇派出所人员和竹瓦社区人员，二男一女，到法轮功学员林淑芬家骚扰、照相。他们没见到林淑芬本人，就走了。

二零二四年十二月五日上午十点过，濛阳镇泉沟村副书记伙同一男子到法轮功学员李加平家中骚扰。

二零二四年十月十四日，濛阳镇清卓小区村委人员加世美伙同不法人员乔小红到本小区法轮功学员钟殿玉家骚扰，恐吓她。

二零二四年十二月四日，濛阳镇汉王村二女一男村干部，到法轮功学员黄祥会家门口骚扰，说不准修炼法轮功。黄祥会给他们讲真相，他们也不听，偷偷给黄祥会照了像，就走了。

二零二四年十二月三日、四日下午三点过，濛阳镇派出所人员伙同社区人员，分别到徐万平、曾庆芳、姜福明、郑维刚家骚扰。不法人员杨建波以检查天然气安全为名，进到曾庆芳家，问她家人说：孃（方言阿姨的意思）在不在家？家人说不在。然后，他就走了。两名派出所人员到郑维刚家骚扰，郑维刚已被中共迫害的生活不能自理。◇